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Az elmúlt években a FEKOSZ elnökségi tagjaként végzett tevékenységem áttekintése
A FEKOSZ, 2005. június 10-én megtartott rendes éves Küldöttgyűlésén kerültem megválasztásra 
az  elnökség  tagjává.  Feladataim  között  elsősorban  a  felsőoktatási  szervezetekkel  való 
kapcsolattartás, a jogszabály alkotási folyamatok segítése és véleményezése, illetve a szakmai 
munka előkészítésében való közreműködés szerepeltek. Munkám során alapvető célként mindig 
azt tekintettem, hogy a rám bízott feladatokat pontosan határidőre elvégezzem, ezzel is segítve a 
működés nyugodt, tervezhető hátterét és feltételeit. Az elvégzett munkának a fontosabb elemeit 
szeretném most kiemelni:

 Fontos  feladatom  volt  az  elnökséggel  együtt,  hogy  stabilizáljuk  a  FEKOSZ  gazdasági 
helyzetét,  melyhez  megfelelő  számlafegyelmet,  irattárolási  és  nyilvántartási  rendszert, 
irodakultúrát kellett kialakítani, illetve tudatos, tervszerű gazdálkodást bevezetni.

 Kezdeményezésemre  gyakorlattá  vált,  hogy  a  FEKOSZ  elnöksége  minden  félévben 
elkészítette  és  közzétette  a  rendezvény-  és  üléstervét,  mely  remélhetőleg  segítette  a 
Tagkollégiumaink munkáját azzal, hogy tervezhetőek lettek a programok.

 Szinte az összes, a felsőoktatást és azon belül a Kollégiumokat, illetve a hallgatókat érintő 
jogszabály  esetén,  véleményt  nyilvánítottam,  illetve  értelmező  szakmai  összefoglaló 
anyagokat készítettem az elnökség, illetve a Tagkollégiumok számára.

 Házigazdaként  és  főszervezőként  közreműködtem  a  Kollégiumi  Vezetők  Kollégiuma 
rendezvényeinek  lebonyolításában,  melynek az elmúlt  időszakban minden tanévben két 
találkozója került megrendezésre.

 Minden  esetben  közreműködtem  a  FEKOSZ  által  szervezett  Vezetőképző  Táborok 
programjának előkészítésében és lebonyolításában, több alkalommal, mint előadó, illetve 
egy - egy program moderátoraként vagy levezető elnökeként.

 A  FEKOSZ  elnökségével  közösen  szakmai  konzultációt  folytattunk  a  Hallgatói 
Önkormányzatok  Országos  Konferenciája  testülettel  a  „Juttatások  és  térítések 
kormányrendelet” módosítása tárgyában.

 Kezdeményezésemre,  illetve  a  szervezésem  által  került  megrendezésre  a  FEKOSZ  I. 
Asztalitenisz Kupa sportversenye.

 Folyamatosan részt vettem az elnökségi, valamint a FEKOSZ Küldöttgyűléseken.



FEKOSZ elnökségi tagként a következő időszakra vonatkozó elképzeléseim és terveim
Úgy gondolom, hogy az elmúlt években kialakult az elnökségben egy olyan mag, amely ha együtt 
marad, és kiegészül fiatal tettre kész kollégákkal, képes lesz a FEKOSZ szervezetét megfelelően 
működtetni. Munkánkat mindig az őszinte alkotó légkör és a csapatmunka jellemezte. A további 
munkához  mindenképpen  szükséges  a  megújulás,  a  részsikerek  megfelelő  szinten  történő 
értékelése,  illetve  a  tagság  irányából  érkező  jelzések,  igények  megfelelő  kezelése.  Saját 
tevékenységem fő irányát, továbbra is a szakmai munka területén képzelem el. Úgy gondolom, 
hogy több területen tovább kell  lépnünk,  és hatékonyabb munkát  kell  végeznünk.  Ennek főbb 
elemei a következők lehetnek:

 A  társadalmi  és  gazdasági  körülményekhez  igazodva,  az  új  kihívásokat,  illetve  a 
költségvetési  lehetőségeket  figyelembe  véve  lehet  és  szabad  tervezni  a  FEKOSZ 
rendezvényeit.

 Szeretném  elérni,  hogy  az  elnökségen  belül  tovább  pontosítsuk  a  feladatköröket,  a 
hozzájuk tartozó felelősökkel, meghatározott munkaköri leírással.

 A következő ciklus nagyon fontos faladata lesz a megfelelő vezetői utánpótlás kinevelése, 
a tehetséges fiatal kollégák bevezetése a szervezet irányítási folyamataiba.

 Növelni  kell  a  Tagkollégiumok  (tagság)  és  az  elnökség  közötti  kommunikáció 
hatékonyságát, frissíteni és folyamatosan gondozni kell a Tagkollégiumok adatbázisait, az 
illetékesek elérhetőségét.

 Folytatni kell a sikeres „Őszi (nyári) Találkozó”, a „Vezetőképző Táborok”, és a „Kollégiumi 
Vezetők  Kollégiuma”  találkozóinak,  továbbá a már  hagyománnyá  váló „Sportversenyek” 
rendezvényeinek szervezését.

 Nagy  hangsúlyt  kell  fektetni  a  FEKOSZ  szakmai,  kulturális,  hagyományőrző  és 
közösségteremtő szerepének erősítésére, ugyanis az utóbbi évek gazdasági,  társadalmi 
változásainak hatására ez a terület hátrányt szenvedett.

 A  következő  évben  is  nagy  szerepe  lesz  a  különböző  pályázatok  útján  elnyerhető 
pénzeszközöknek. Szakmai tapasztalatommal megpróbálok hozzájárulni, hogy minél több 
sikeres pályázata legyen a FEKOSZ szervezetének.

 Munkámmal és hozzáállásommal igyekszem továbbra is példát mutatni.

Megtisztelő volna számomra, ha a FEKOSZ Küldöttgyűlése támogatná pályázatomat. Ebben az 
esetben  feladatomnak  tartom  az  előzőekben  megfogalmazott  célok  és  az  ezekből  lebontott 
faladatok  megvalósításának  menedzselését,  munkatársaim  és  a  hallgatók  tevékeny 
közreműködésének bevonásával.

Úgy érzem,  hogy az eddig  elvégzett  munkám,  szakmai  tapasztalatom és vezetői  gyakorlatom 
biztosíték lehet arra, hogy sikeresen és eredményesen tudjam megoldani egy újabb ciklusra az 
elnökségi tagsággal járó feladatokat.

Budapest, 2009. május 4.
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